
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 31 dias do mês de Outubro de 2011, às 14:00, no IBGE do município, FLORIANÓPOLIS, Estado SC, foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO
MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) Sirley Muller
Lencina representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Cibele Assmann Lorenzi - Secretaria Municipal de Habitação e Saneamento
 Dejair de Oliveira Junior - Secretaria Municipal de Administração e Previdência
 Edna da Silva Bento - Prefeitura Municipal de Florianópolis - SMHSA
 Erádio Manoel Gonçalves - Câmara Municipal de Florianópolis
 Gutemberg Torres de Mesquita Alencar - Instituto de Planejamento Urbano de Florianópolis
 Lilian Plachi Ferreira - Correios
 Maria Perpétua Rogerio Locks - Secretaria Municipal de Saúde
 Roseli Machado - Instituto Nacional de Seguro Nacional - INSS
 Silvia Grando - Secretaria Municipal de Saúde
 Simone Cabral Leite Passamai da Silva - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município FLORIANÓPOLIS e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder
- Outros: video explicativo

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

Observações: AGENDOU-SE NOVA REUNIÃO TÉCNICA PARA O DIA 04/11/2011

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Edna da Silva Bento
Instituição: Prefeitura Municipal de Florianópolis - SMHSA 

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Edna da Silva Bento
Instituição: Prefeitura Municipal de Florianópolis - SMHSA 
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A DEFINIÇÃO DAS ÁREAS DE PONDERAÇÃO DEVERÁ MANTER AS ÁREAS DE INTERESSE SOCIAL E RESPEITAR AS UTPS. DEVE-SE PENSAR
ÁREAS DE PONDERAÇÃO COMO ÁREAS COM CARACTERÍSTICAS SOCIAIS, ECONOMICAS E CULTURAIS. DESTACAMOS A PARTICIPAÇÃO NOS
TRABALHOS TÉCNICOS DOS MEMBROS SILVIA GRANDO (SMS/PMF), CIBELE LORENZO (SMHSA/PMF)E MARIA PERPÉTUA LOCKS (SMS/PMF), OS
QUAIS PARTICIPARAM DE TODAS AS REUNIÕES TÉCNICAS DE DIVISÃO DO MUNICÍPIO EM ÁREAS DE PONDERAÇÃO.  

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IPUF, GERENCIA DE TRABALHO E RENDA DA PMF, SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PMF, GABINETE DO PREFEITO DE FLORIANOPOLIS, UFSC,
UDESC, SECRETÁRIA DA PREVIDENCIA SOCIAL,FUNDAÇÃO FLANKLIN CASCAES,ONG Crescendo com Arte,Instituto Estadual de Educação, 
Associação dos Jornais do Interior ADJORISC, EPAGRI E FECAM.

7 - Demais Participantes do IBGE:
ROQUE BOHNENBERGER, JAIR AGUILAR QUARESMA,ANTONIO GUARDA E FRANCISCA ANGELICA MENDEZ.



Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


